

3.lépés: Szükséges dokumentumok előkészítése

Az alábbi táblázat alapján a 2. lépésben foglalt vízum típus szerint készítse elő a szükséges dokumentumokat:

Típus	Szükséges dokumentumok
L	<p>1、 A retúr repülőjegy foglaló.</p> <p>2、 Szállásfoglalás Kontinentális Kínába valamint az útvonaltervet igazoló dokumentum, stb. vagy a megfelelő szervezet vagy magánszemély által Kínában kiállított meghívólevel, melynek tartalmaznia kell:</p> <p>(1) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>(2) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: érkezés és távozás dátuma, meglátogatott hely(ek), stb.</p> <p>(3) A meghívót kiállító szervezet vagy magánszemély adatait: név, telefonszám, cím, hivatalos pecsét, a meghívót kiállító személy vagy jogi képviselője aláírása.</p>
M	<p>Kereskedelmi kiállítás hivatalos meghívó levele vagy Kínában lévő kereskedelmi partner által kiállított meghívó level,melynek tartalmaznia kell:</p> <p>(1) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>(2) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása.</p> <p>(3) A meghívót kiállító szervezet vagy magánszemély adatai: név, telefonszám, cím, hivatalos pecsét, a meghívót kiállító személy vagy jogi képviselője aláírása.</p>
F	<p>Kínában lévő megfelelő szervezet vagy magánszemély által Kínában kiállított meghívólevel, melynek tartalmaznia kell:</p> <p>(1) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>(2) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott</p>

	<p>személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása.</p> <p>(3) A meghívót kiállító szervezet vagy magánszemély adatai (név, telefonszám, cím, hivatalos pecsét, a meghívót kiállító személy vagy jogi képviselője aláírása).</p>
Q1	<p>Amennyiben családgyesítés céljából szeretne vízumot igényelni, a következő dokumentumokra lesz szüksége:</p> <p>(1) Meghívólevél, melyet egy kínai állampolgár vagy egy olyan külföldi állampolgárságú személy állított ki, aki Kínában él és rendelkezik állandó kínai tartózkodási engedéllyel. A meghívólevélnek tartalmaznia kell:</p> <p>a) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>b) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása.</p> <p>c) A meghívót kiállító személy adatait: név, telefonszám, cím, a meghívót kiállító személy aláírása, stb.</p> <p>(2) Szükséges továbbá a meghívót kiállító személy kínai személyigazolványának fénymásolata, vagy külföldi személy esetén az útleveél és letelepedési engedély fénymásolata.</p> <p>(3) A meghívót kiállító és a meghívott személy rokoni kapcsolatát (házastárs, szülők, gyermekek, vej, meny, testvérek, nagyszülők, unokák, após, anyós) igazolótanúsítvány (házassági anyakönyvi kivonat, születési anyakönyvi kivonat, a Közbiztonsági Hivatal által kibocsátott rokoni kapcsolatot igazoló dokumentum vagy a rokonság közjegyző által hitelesített tanúsítványa) eredeti példánya és fénymásolata.</p> <p>Amennyiben örökbefogadás céljából szeretne vízumot igényelni, a következő dokumentumokra lesz szüksége:</p> <p>(1) A kínai nagykövetség/konzulátus által kiállított örökbefogadás meghatalmazási okirat vagy az adott ország illetve kínai közjegyző által hitelesített örökbefogadási meghatalmazás.</p> <p>(2) A meghatalmazó útlevelelnek eredeti példánya és fénymásolata, valamint a szülők vagy gondviselők és az örökbefogadott gyermek rokoni kapcsolatát igazoló dokumentum (házassági anyakönyvi kivonat, születési anyakönyvi kivonat, a</p>

	<p>Közbiztonsági Hivatal által kibocsátott rokoni kapcsolatot igazoló dokumentum vagy a rokonság közjegyző által hitelesített tanúsítványa) eredeti példánya és fénymásolata.</p> <p>(3) A örökbefogadó személy (megbízott) által kiadott örökbefogadás jóváhagyó levél, valamint személyigazolványának fénymásolata.</p> <p>(4) Az esetben, ha a gyermek egyik vagy mindkét szülője kínai állampolgár, szükséges a gyermek születésekor a szülő(k) adott országba szóló állandó tartózkodási engedélyének fénymásolata.</p>
Q2	<p>(1) Egy meghívólevél, melyet egy kínai állampolgár vagy egy olyan külföldi állampolgárságú személy állított ki, aki Kínában él és rendelkezik állandó kínai tartózkodási engedéllyel. A meghívólevélnek tartalmaznia kell:</p> <p>a) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>b) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása.</p> <p>c) A meghívót kiállító magánszemély adatait: név, telefonszám, cím, a meghívót kiállító személy aláírása.</p> <p>(2) Szükséges továbbá a meghívót kiállító személy kínai személyigazolványának fénymásolata, vagy külföldi személy esetén az útlevél és letelepedési engedély fénymásolata.</p>
S1	<p>(1) A Kínában tartózkodó külföldi állampolgár által kiállított meghívólevél, melynek tartalmaznia kell:</p> <p>a) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb.</p> <p>b) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása.</p> <p>c) A meghívót kiállító személy adatait: név, telefonszám, cím, a meghívót kiállító személy aláírása.</p> <p>(2) A meghívó személy útlevelének és tartózkodási engedélyének fénymásolata.</p> <p>(3) A meghívó és a meghívott személy rokoni kapcsolatát igazoló tanúsítvány</p>

	(házassági anyakönyvi kivonat, születési anyakönyvi kivonat, a Közbiztonsági Hivatal által kibocsátott rokon kapcsolatát igazoló dokumentum vagy a rokon kapcsolatot hitelesítő közokirat) eredeti példánya és fénymásolata.
S2	Rövidtávú családlátogatás esetén a következő dokumentumok szükségesek: (1) A meghívó (Kínában dolgozó, tanuló vagy egyéb tevékenységet folytató külföldi állampolgár) útlevelének és tartózkodási engedélyének fénymásolata. (2) A meghívó személy által kiállított meghívólevél , melynek tartalmaznia kell: a) A meghívott személyre vonatkozó információkat: teljes név, nem, születési dátum, stb. b) A tervezett látogatásra vonatkozó információkat: a látogatás célja, érkezés és távozás dátuma, a meglátogatni kívánt hely(ek), a meghívót kiállító és a meghívott személy kapcsolata, az utazás költségeinek finanszírozási forrása. c) A meghívót kiállító személy adatait: név, telefonszám, cím, a meghívót kiállító személy aláírása. (3) A meghívó és a meghívott személy rokon kapcsolatát igazoló tanúsítvány (házassági anyakönyvi kivonat, születési anyakönyvi kivonat vagy a rokon kapcsolatot hitelesítő közokirat) fénymásolata.
	Egyéb személyes okok esetén a konzul tisztviselő határozza meg a beadandó dokumentumokat.
X1	(1) A Kínában lévő iskola vagy egyéb befogadó szervezet által kiállított felvételi levél eredeti példánya és fénymásolata. (2) Tanulói vízumkérő lap (Visa Application for Study in China). (JW201 vagy JW202 nyomtatvány) eredeti példánya és fénymásolata.
X2	A Kínában lévő iskola vagy egyéb befogadó szervezet által kiállított felvételi levél eredeti példánya és fénymásolata.
Z	Ha több mint 90 napot vállal munkát Kínában, a következő dokumentumok egyike szükséges: (1) A Kínai Emberi Erőforrás és Társadalombiztosítási Minisztérium által kiállított „külföldi munkavállalói engedély" eredeti példánya illetve fénymásolata, valamint az adott kínai szervezet által kibocsátott „meghatalmazott szervezet meghívólevele" vagy „meghívó-visszaigazoló levél" . (2) A Külföldi Szakértői Hivatal által kiállított „külföldi szakértő munkavállalási

	<p>engedély" eredeti példánya illetve fénymásolata, valamint az adott kínai szervezet által kiadott „meghatalmazott szervezet meghívólevele" vagy „meghívó-visszaigazoló levél".</p> <p>(3) Az ipari és kereskedelmi igazgatási hivatalok által kiállított külföldi (más régiók) cégek „állandó képviselői szervezet regisztrációs igazolása" eredeti példánya illetve fénymásolata, illetvevalamint „meghatalmazott szervezet meghívólevele" vagy „meghívó-visszaigazoló levél".</p> <p>(4) A kulturális igazgatási hivatalok által kiállított kereskedelmi célú előadások engedély illetve a kapcsolódó tartomány (kerület, város) nép önkormányzat külügyi osztálya által kiadott „meghatalmazott szervezett meghívólevele" vagy „meghívó-visszaigazoló levél".</p> <p>(5) A Kínai Nemzeti Partmenti Olajtársaság (CNOOC) által kiállított meghívólevél „a Kínai Népköztársaság partmenti területein kőolaj-kutatást folytató külföldi személynek szóló meghívólevél".</p>
	<p>Ha munkavállása nem haldja meg a 90 napot Kínában, rövid távú munkavégzésnek számít, és a következő dokumentumok egyike szükséges:</p> <p>(1)A kulturáért felelős hivatal által kiállított engedély illetve „külföldi munkavállalói engedély" eredeti példánya és fénymásolata;</p> <p>(2)A Kínai Emberi Erőforrás és Társadalombiztosítási Minisztérium által kiállított „külföldi munkavállalói engedély" és „rövid távú munkaigazolás " eredeti példánya illetve fénymásolata, valamint az adott kínai szervezet által kibocsátott „meghatalmazott szervezet meghívólevele" vagy „meghívó-visszaigazoló levél".</p>
C	<p>A külföldi fuvarozási vállalat által kiadott garancialevél, vagy Kínában a megfelelő szervezet által kiadott meghívólevél.</p>
J1	<p>A Kínai Külügyminisztérium Hírközlési Főosztálya által kiállított vízumbelijentő levél, valamint az újságíró foglalkoztató médiaszervezet által kiadott hivatalos levél.</p> <p>A vízum igénylőjének előre fel kell vennie a kapcsolatot a Kínai Nagykövetség/Főkonzulátus sajtórészlegével és teljesítenie kell a szükséges formákat.</p>
J2	<p>A Kínai Külügyminisztérium Hírközlési Főosztálya által kiállított vízumbelijentő levél, valamint az újságíró foglalkoztató médiaszervezet által kiadott hivatalos</p>

	levél. A vízum igénylőjének előre fel kell vennie a kapcsolatot a Kínai Nagykövetség/Főkonzulátus sajtórészlegével és teljesítenie kell a szükséges formákat.
G	A célországba vagy régióba szóló, az adott vonatra vagy hajóra megváltott csatlakozó jegy érvényes dátummal és ülésszámmal.
R	A vízum igénylőjének meg kell felelnie a kínai kormány illetékes hatóságai által felállított követelményeknek a kiemelkedő tehetségekre és azon személyekre vonatkozóan, akiknek képességére/szakértelmére haladéktalanul szükség van Kínában, és be kell nyújtania a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő tanúsítványt .
D	A külföldi állampolgárok állandó tartózkodási státuszát igazoló nyomtatvány eredeti példánya és fénymásolata, melyet a Kínai Közbiztonsági Minisztérium állít ki.

Külön felhívás:

- 1. A meghívólevél formája lehet fax, fénymásolat, számítógépes nyomtatvány vagy a konzuli tisztviselő kérésére eredeti példány is.**
- 2. A fent említett dokumentumok általános tájékoztatást ad.Szükség esetén a konzuli tisztviselő az adott körülményektől függően kérhet az vízum igénylőtől további okiratokat vagy dokumentumokat, pl:a meghívó szerv működési engedélye,a meghívó kínai személy igazolványa vagy tartózkodási engedélye, a vízum igénylő úti tervét stb.**